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自测题自测题自测题自测题 4 参考答案参考答案参考答案参考答案 

一．收敛域为|z|>0.9时, x(n)=(0.9n－0.9－n)u(n) 

   收敛域为|z|<0.9时, x(n)=(0.9－n－0.9n)u(－n－1) 

   收敛域为 0.9<|z|<0.9－1时, x(n)=0.9|n| 

二.  (1) 

  

 

 

y(n)的波形如题二（1）解图所示。 

 

题二（1）解图 

（2） yc(n)=4        n=0, 1, 2, 3, …, 7 

  yc(n)的波形如题二(2)解图所示。  

 

题二(2)解图 

三. 分析：网络输出仍是以 N 为周期的周期序列，计算时用    的一个周期和

h(n)进行线性卷积，卷积结果的长度为（N+M－1），再以 N 为周期进行周期延拓，

得到网络输出   。 其中计算线性卷积要用 FFT做出。  

  根据以上分析计算   的框图如下图所示。 
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四．（1） 

 

(2) x(n)的长度为 7，将 x(n)以 8为周期进行周期延拓，再取其主值区，得到 

    x′(n)={1, 1, 1, 1, 0, 1, 1, 1; n=0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} 

 

 

五．（1） 

 

（2） 

 

 

 

 

(3) 因为 x(n)是实序列， Xe(k)=X(k), Xo(k)=0 

六．（1） 

 

(2)      h(n)=hd(n)RN(n) 

 七．(1) 

  

 

 

 

 

 

 

(2) 频率采样结构如题七（2）解图所示。 
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题七（2）解图 

（3） 

 

 

直接型结构图如题七（3）解图所示。 

 

题七（3）解图 

八． (1)为了精确地求出题中三个信号的频率，采样频率和截取的信号长度要分

别满足采样定理和三个周期信号的周期的整数倍长度。另外，还要满足 FFT要

求变换长度为 2的整数次幂的条件。 

  ①  fs=32 Hz, N=16。这样 x1(t)一周期取 8点，共取 2个周期；x2(t)一周期取

4点，共取 4个周期；x3(t)一周期取 3.2点，共取 5个周期。或者 N 取 16的整数

倍也可，但最少为 16。 

  ② fs=64 Hz, N=32。这样 x1(t)一周期取 16点，共取 2个周期；x2(t)一周期取

8点，共取 4个周期；x3(t)一周期取 6.4点，共取 5个周期。  

  或者 N 取 32的整数倍也可，但最少为 32。  

   以此类推，采样频率可以取 32 Hz的整数倍，但最小为 32 Hz。为了使计算

点数最少，该题选用 fs=32 Hz, N=16。 

(2)  |X(k)|~k 曲线如题八（2）解图所示。 
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题八（2）解图 

图中，峰值坐标 k=2，14对应 x1（t）；峰值坐标 k=4， 12对应 x2（t）；峰

值坐标 k=5，11对应 x3（t）。 

 

 

 

 

 

 


